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A)Obrazloženje prijedloga zaključka o financiranju programa rada Prihvatilišta 
za beskućnike Udruge za beskućnike i socijalno ugrožene osobe Oaza

Uvod

Propisi

Zakon o socijalnoj skrbi ("NN" br. 33/12)

Beskućnik je osoba koja nema mjesto stanovanja niti sredstava kojima bi mogla 
namiriti potrebu stanovanja te je privremeno smještena u prihvatilištu, ili boravi na javnim ili 
drugim mjestima koja nisu namijenjena za stanovanje (čl.2.). 

Prema članku 111. Zakona, veliki gradovi i gradovi sjedišta županija dužni su, 
sukladno financijskim mogućnosti, poticati i osigurati građanima na svojem području, između 
ostalog i privremeni smještaj beskućnika u prihvatilište.

Pravilnik o vrsti i djelatnosti doma socijalne skrbi, načinu pružanja skrbi izvan vlastite obitelji, 
uvjetima prostora, opreme i radnika doma socijalne skrbi, terapijske zajednice, vjerske 
zajednice, udruge i dugih pravnih osoba te centra za pomoć i njegu u kući ("NN" 64/09)

Prihvatilište za odrasle osobe pruža usluge privremenog smještaja odrasloj osobi koja 
se zatekne izvan mjesta prebivališta ili stalnog boravišta, a nije u stanju brinuti o sebi ili ju je 
zatekla druga nedaća. 

U prihvatilištu se pružaju usluge privremenog smješta za najviše 50 korisnika i to 
usluge prehrane, osiguravanje pružanja hitne medicinske pomoći, nabava prijeko potrebne 
obuće i odjeće, troškove prijevoza u mjesto prebivališta, u vlastitu ili udomiteljsku obitelj, dom 
socijalne skrbi, te drugu pravnu ili fizičku osobu koja pruža skrb izvan vlastite obitelji ili drugu 
ustanovu. (čl. 92.).

Prihvatilište za beskućnike u organizaciji Udruge za beskućnike i socijalno ugrožene 
osobe Oaza

Udruga Oaza osnovana je s ciljem potpore beskućnicima i socijalno ugroženim 
osobama, smanjenja socijalne isključenosti pogođenih skupina i njihove integracije u društvo 
te senzibiliziranja javnosti za problematiku siromaštva i socijalne isključenosti. Specifični 
ciljevi rada udruge su: organizacija prihvatilišta za beskućnike i druge osobe kojima je 
potreban smještaj, povećana integracija i socijalizacija, povećanje broja zaposlenih, 
smanjenje kriminaliteta, suzbijanje skitnje i prošnje, te povećanje kvalitete života 
marginaliziranih osoba.

Udruga Oaza organizirat će rad Prihvatilišta za beskućnike, počevši od 02. 04. 2013. 
godine. Za potrebe novog prihvatilišta za beskućnike, Grad je osigurao prostor površine 218 
m2 na adresi Žrtava fašizma 12. Prihvatilište će omogućiti smještaj za 12 do 15 osoba.

Prihvatilište će osim spavaonica, imati prostor za dnevni boravak korisnika, ured za 
prihvat beskućnika, medijsku sobu (računalo, mala knjižnica), čajnu kuhinju, blagovaonicu, 
sanitarne čvorove s tuševima, te praonicu i sušionu rublja. 

Udruga Oaza u sklopu svog programa, provodit će sljedeće aktivnosti: pružanje 
usluge prihvatilišta za beskućnike; pripremanje malih obroka (doručka i večere), osiguravanje 
ručka od strane pučke kuhinje, omogućavanje održavanja osobne higijene, pranje i sušenje 
rublja, te pružanje usluga dnevnog boravka; pomoć u izradi osobne dokumentacije (osobna 
iskaznica, zdravstvena iskaznica, radna knjižica, putovnica, vozačka dozvola); pomoć u 
ostvarivanju socijalnih prava (npr. jednokratna pomoć, stalna pomoć, smještaj u ustanove 
socijalne skrbi ili udomiteljske obitelji, itd.); pomoć pri ostvarivanju prava za zdravstveno 
osiguranje; pomoć u potrazi za poslom; mogućnost dodatnog obrazovanja; kontaktiranje 
obitelji; održavanje radno – okupacijskih radionica; organizacija slobodnog vremena;
senzibiliziranje javnosti za rastući problem beskućništva i siromaštva.

Udruga Oaza će u svim radu usko surađivati s centrima za socijalnu skrb i s drugim 
ustanovama i institucijama.



Troškovi provedbe programa Prihvatilišta za beskućnike

Grad je za uređenje prostora Prihvatilišta utrošio 170.000,00 kuna. Gradonačelnik je 
22. 01. 2013. godine, donio zaključak (KLASA: 023-01/13-04/2-91, URBROJ: 2170/01-15-00-
13-5) kojim je određeno da se za sufinanciranje nabave opreme i sufinanciranje programa 
Prihvatilišta za beskućnike Udruge za beskućnike i socijalno ugrožene osobe Oaza 
osiguravaju sredstva u iznosu od 300.000,00 kuna. Nabava namještaja i neophodne opreme 
iziskuje sredstva u iznosu od 286.142,28 kuna.  

Kako bi se osigurao rad Prihvatilišta 24 sata dnevno svih 7 dana u tjednu, optimalno 
bi bilo zaposliti 5 djelatnika, a za osiguravanje njihovih plaća i naknada, godišnje je potreban 
iznos od 558.000,00 kuna. Na godišnjoj razini bi, prema troškovniku udruge Oaza, za 
cjelokupan rad Prihvatilišta tj za osiguranje plaća djelatnika, za radni/potrošni materijal, za 
uredske, organizacijske troškove i ostale troškove, trebalo osigurati iznos od 886.425,60 
kuna.

Prihvatilište će započeti radom 02. 04. 2013. godine. Zbog racionalizacije troškova, u 
prihvatilištu će za početak raditi 3 djelatnika u dvije smjene tijekom cijelog tjedna, a djelatnici 
zaštitarske tvrtke dežurat će svaki dan u vremenu od 22 do 7 sati. Stoga je za rad 
Prihvatilišta za period od travnja do prosinca 2013. godine potrebno osigurati 640.000,00 
kuna.

Obzirom na navedeno, Odjel predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke da donese 
sljedeći

z a k lj u č a k

1. Grad Rijeka će za financiranje programa Prihvatilišta za beskućnike Udruge za 
beskućnike i socijalno ugrožene osobe Oaza, osigurati sredstva u iznosu od 
640.000,00 kuna.

2. Sredstva iz točke 1. ovog zaključka osigurat će se u Financijskom planu Odjela 
gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb 

3. Za provedbu ovog zaključka zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i 
socijalnu skrb.



B) Obrazloženje prijedloga zaključka o davanju na korištenje poslovnog 
prostora na adresi Žrtava fašizma 12, Udruzi za beskućnike i socijalno 

ugrožene osobe Oaza

Grad Rijeka, Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, vlasnik je poslovnog 
prostora na adresi Žrtava fašizma 12, u ukupnoj površini od 218 m2, koji je zaključkom 
Gradonačelnika KLASA:023-01/12-04/83-87, URBROJ:2170/01-15-00-12-18 od 20.11.2012. 
godine izuzet iz upravljanja Odjela gradske uprave za komunalni sustav, Direkcije poslovni 
objekti i povjeren na upravljanje Odjelu gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb za 
potrebe Udruge za beskućnike i socijalno ugrožene osobe Oaza.

Udruga za beskućnike i socijalno ugrožene Oaza je udruga koja je registrirana za 
obavljanje djelatnosti socijalne skrbi sa smještaje. Udruga se bavi problematikom beskućnika 
i socijalno ugroženih osoba. Udruga je Gradu uputila zamolbu za ustupanje na korištenje 
prostora za potrebe Udruge. Naime, u gradu postoji potreba za povećanjem smještajnih  
kapaciteta za beskućnike. 

Obzirom na gore navedeno, a imajući u vidu činjenicu da se radi o poslovnom 
prostoru sa namjenom obavljanja djelatnosti socijalne skrbi - Prihvatilište za beskućnike, 
Odjel predlaže da se navedeni prostor da Udruzi za beskućnike i socijalno ugrožene osobe 
Oaza na korištenje na razdoblje od 5 godina, sukladno Odluci o davanju na korištenje 
poslovnog prostora u objektima socijalne skrbi (“Službene novine Primorsko-goranske 
županije" broj 6/00), uz oslobođenje od plaćanja naknade za korištenje, koju mogućnost 
Odluka predviđa, jer se radi o specifičnoj djelatnosti čiji su ciljevi u pogledu brige o socijalno 
ugroženim osobama od posebne važnosti za grad Rijeku. 

S obzirom na navedeno, Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb predlaže 
Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći

z a k lj u č a k

1. U suglasju sa člankom 3. Odluke o davanju na korištenje poslovnog prostora u objektima 
socijalne skrbi (“Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 6/00) daje se Udruzi za 
beskućnike i socijalno ugrožene osobe Oaza, na korištenje poslovni prostor Grada Rijeke u 
ul. Žrtava fašizma 12, površine 218 m2, na vrijeme od 5 godina. 

2. Poslovni prostor iz točke 1. ovoga zaključka Udruga za beskućnike i socijalno ugrožene 
osobe Oaza koristit će za obavljanje djelatnosti socijalne skrbi – Prihvatilišta za beskućnike.

3. U suglasju sa člankom 9. Odluke iz točke 1. ovoga zaključka, Udruga za beskućnike i 
socijalno ugrožene osobe Oaza poslovni prostor koristit će bez obveze plaćanja naknade za 
njegovo korištenje. 

4. Zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb da sa Udrugom za 
beskućnike i socijalno ugrožene osobe Oaza, sklopi ugovor o međusobnim pravima i 
obvezama glede korištenja poslovnog prostora iz točke 1. ovoga zaključka.
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